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Geachte leden van de raad,

In de voorbereidende raadsvergadering van maandag 21 juni jl. heeft u twee vragen gesteld 
waarop ons college in deze brief graag antwoord geeft.

De eerste vraag betreft beslispunt 2 van het conceptraadsbesluit: daarin stellen wij u voor een 
krediet van 430.000 euro ten laste van de Algemene reserve beschikbaar te stellen voor de 
interne verhuizing, voor de vergrijzingsproblematiek in de organisatie en voor de lasten die 
voortvloeien uit het uitstellen van de samenwerking in het Land van Cuijk. Vraag 2 sluit daarop 
aan: hoe gaan wij nu en in de toekomst om met tijdelijke inhuur vanwege uitstel van de 
samenwerking? 

Wij hebben een ‘grijs’ ambtenarencorps. Dat leidt ertoe dat de komende jaren relatief veel 
medewerkers de dienst verlaten (voor 2015 gaan waarschijnlijk vijftien tot twintig medewerkers 
met pensioen). Sommige van die medewerkers vervullen cruciale (eenmans)functies. Om te 
zorgen dat hun vertrek niet tot onverantwoord verlies van kennis en kunde leidt, willen we voor 
hun vertrek hun functie dubbel bezetten. De ‘oude medewerker’ draagt dan in bijvoorbeeld een 
half jaar zo veel mogelijk kennis over aan de ‘nieuwe medewerker’. Een tijdelijke dubbele 
bezetting kost geld en daar vragen we hier een krediet van 80.000 euro voor.

De reorganisatie van 1 juli 2009 heeft geleid tot nieuw samengestelde afdelingen. Die nieuwe 
afdelingen zitten nu nog verspreid over het gebouw. Dat belemmert de samenwerking en 
integraliteit. De integraliteit verbeteren was en is een doelstelling van de reorganisatie. Om die 
verder te bevorderen, gaan we onze medewerkers opnieuw huisvesten. Behalve de kosten 
van de verhuizing zelf, zullen ook enkele bouwkundige aanpassingen gerealiseerd moeten 
worden. Daarvoor vragen wij een krediet van 100.000 euro.

Cuijk, Grave en Mill gaan samenwerken op het gebied van P&O en ICT. In afwachting van de 
start van die samenwerking zijn we met het Georganiseerd Overleg (daarin zijn de vakbonden 
vertegenwoordigd) overeengekomen vacatures bij afdelingen die gaan samenwerken niet vast 
te vervullen, maar met tijdelijk personeel op te vullen. Dat is duurder dan ‘eigen medewerkers’. 
Destijds heeft u met het vaststellen van het raadsvoorstel om over te gaan tot de 



samenwerking geld beschikbaar gesteld voor de inhuur van tijdelijk personeel tot 1 januari 
2010. Zoals u weet, is vooralsnog alleen de ISD van start gegaan. De samenwerking P&O en 
ICT laat nog even op zich wachten. Bij die twee onderdelen hebben wij nog gebruik gemaakt 
van inhuur. De meerkosten van inhuur boven vast personeel kunnen we niet uit bestaande 
budgetten dekken. Daarom vragen we u bij de Kaderbrief om 250.000 euro hiervoor.

De samenwerking van ICT zullen wij niet op afzienbare termijn realiseren. Wij hebben daarom 
besloten de vacatures bij ICT ‘gewoon’ met vaste medewerkers te vervullen. In één van de 
twee vacatures hebben wij inmiddels een nieuwe medewerker benoemd. Voor de tweede 
vacature zijn we in het stadium van salarisgesprekken. Bij het cluster ICT is de problematiek 
van dure inhuur dus beëindigd.

Bij P&O hebben wij contracten afgesloten met twee externen tot 1 september. Mocht op die 
datum de samenwerking nog niet zijn gerealiseerd dan wel niet binnen één of twee maanden 
van start gaan, dan zeggen wij u bij dezen toe dat we een andere manier van invullen van 
deze functies zullen zoeken opdat ook hier de problematiek van dure inhuur wordt beëindigd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk P. Mengde
secretaris  burgemeester


